8 класс

Тексты в компьютерной памяти

Вариант 1
1. Тексты на внешних носителях сохраняются в ...
а) сейфах;
б) файлах;
в) коробках;
г) ящиках;
2. Преимущество компьютерного документа по сравнению с бумажным:

а) нельзя копировать файлы;

б) можно скопировать файлы только один раз;

в) можно легко скопировать файлы в любом количестве;

г) файлы трудно скопировать.
3. Размер алфавита, используемого в компьютерах для представления текстов:

а) 8;

б) 32;

в) 127;

г) 256.

4. Таблица, в которой всем символам компьютерного алфавита поставлены в соответствие порядковые номера, называется...

а) таблицей кодировки;

б) таблицей шифрования;

в) таблицей согласования;

г) таблицей соответствия.

5. Текст, организованный так, что его можно просматривать в последовательности смысловых связей между его отдельными фрагментами называется:

а) мультитекстом;

б) супертекстом;

в) гипертекстом;

г) сверхтекстом.

8 класс

Тексты в компьютерной памяти

Вариант 2

1. Преимущество компьютерного документа по сравнению с бумажным:

а) компактное размещение;

б) объёмное размещение;

в) удачное размещение;

г) красивое размещение.

2. Преимущество компьютерного документа по сравнению с бумажным:

а) файлы с текстом нельзя переслать другому человеку по электронной почте;

б) файлы с текстом очень долго пересылаются другому человеку по электронной почте;

в) файлы с текстом можно быстро переслать другому человеку по электронной почте;

г) файлы с текстом можно быстро переслать только одному человеку по электронной почте, остальным пересылаются очень медленно.

3. Двоичный код каждого символа занимает в памяти компьютера...

а) 1 бит; 

б) 1 байт;

в) 1 килобит;

г) 1 килобайт.

4. Принцип последовательного кодирования 

а) для русского алфавита выполняется всегда;

б) для русского алфавита выполняется не всегда;

в) для русского алфавита никогда не выполняется;

г) не выполняется ни для какого алфавита.

5. Последовательности смысловых связей между отдельными фрагментами текста называются

а) мультисвязями;

б) сверхсвязями;
в) суперсвязями;

г) гиперсвязями.
Ответы.

Вариант 1: 1-б; 2-в; 3-г; 4-а; 5-в

Вариант 2: 1-а; 2-в; 3-б; 4-б; 5-г
